

# 四月春风暖热贡 “两会”精神润黄南

文/图 本报记者 韩丽

4月9日,阳光明媚,春风和煦,热贡大地洋溢着阵阵暖意。

沿着蜿蜒的盘山公路一路向前,全国人大代表夏吾卓玛深入到同仁县加吾乡宣讲“两会”精神。乡政府、各站所、各村村干部70余人聆听了宣讲报告。

会上,夏吾卓玛紧扣会议主题,宣讲“两会”精神;立足本职工作,畅谈自身感受,着眼工作实际,发表干群心声,为大家更好地认识和把握当前的国际国内形势,做好当前和今后一个时期各项工作指明了方向、鼓足了干劲、增添了动力,进一步增强了大家的使命感和责任意识。

加吾乡党委组织委员魏瑜婧说,作为一名基层干部,一定牢记“两会”精神,为群众谋实事、谋幸福,以习近平总书记的“扶真贫、脱真贫,脱贫道路上一个也不掉队”为目标,让加吾乡群众过上幸福美好的生活。

夏吾卓玛来到她的扶贫联点户李加东周家里,用通俗易懂的语言讲解了“两会”精神,鼓励李加东周要对以后的生活充满信心,相信日子一定会越来越好,并给他反馈了之前帮他残障孩子联系上特殊学校的事宜及今后帮他联系打工的事儿。李加东周说,现在的政策越来越好,干部们都关注群众的生活,我有信心克服困难。

在贫困户才卡加家里,夏吾卓玛畅谈党和国家的扶贫政策。才卡加说,非常感谢你们经常来看我,感谢党和政府,让我们生活越来越好!

4月10日,尖扎县坎布拉镇已经花红柳绿、春意盎然。夏吾卓玛深入坎布拉镇宣讲“两会”精神。镇机关干部职工、牛滩社区及各村社群众代表130余人在足球场席地而坐,聆听了此次宣讲。夏吾卓玛详细全面讲解“两会”精神,并和大家分享她向大会提交的平安振兴工程、热贡大剧院、热贡生态保护区共三条



夏吾卓玛走村入户宣讲“两会”精神。

建议。

夏吾卓玛来到俄家村四社马大吾家中,和他家人坐一起聊天,了解相关情况。马大吾说,现在坎布拉镇旅游业越来越好,他想翻修临街的旧屋,开个家庭旅馆,通过自身努力,让生活越来越好。

走进66岁的藏族老人达智家,老人非常开心全国人大代表到他家,说现在政策越来越好,农民收入提高了,家庭生活改观了,党对老百姓确实好。就说他自己,老了有养老金,以后还有高龄补贴,党的恩情真是说不完啊!所以常常教育年轻人,要听党话、跟党走!唠家常般的对话,让大家开怀大笑,一起感叹现在的幸福生活。

夏吾卓玛告诉记者,此行她也深受启发,为今后作相关调研打下了基础。

4月的泽曲草原,似乎还看不到春天的影子,但空气里带着泥土复苏的气息。11日上

午,夏吾卓玛深入泽库县泽曲镇宣讲“两会”精神,镇政府全体干部职工、各站所、各村负责人、部分牧民党员参加了此次宣讲会。

会上,夏吾卓玛分享了参加全国“两会”的激动心情,结合自己的工作实际和亲身经历,以通俗易懂的语言、诙谐幽默的方式,从会议的指导思想、“两高”工作报告、中央领导同志的讲话精神等方面一一作了讲解,同时传达了省委书记王国生对基层党组织和党员干部的殷殷嘱托,阐述了自己对加强基层党建工作、实施乡村振兴战略的见解,表示将继续做好人大代表工作,为青海发声、为黄南发声、为基层干部发声。

广大干部纷纷表示,要把思想和行动统一到“两会”精神上来,立足本职岗位,抓好贯彻落实。

会后,夏吾卓玛走进泽曲镇牧户家中,与牧户面对面讲述了自己当人大代表的感受,讲

解了“两会”精神。牧户纷纷说,家乡的发展日新月异,将按照党委政府的安排,发挥自身能力致富,早日脱贫致富小康。

泽曲镇东科日村拉会杰布表示,全国人大代表夏吾卓玛到我家来宣讲全国“两会”精神,很高兴。作为一名卸任村干部,仍将积极配合镇党委、政府、村上的各项工作,发挥余热、出谋划策,把我们村建设的更加美好。

泽曲镇羊玛日村一社群众东周加说,听了全国人大代表夏吾卓玛的讲话,我对一些政策有了更多的了解。我是建档立卡贫困户,现在给了我房子,我感到很满足,感谢共产党,虽然我两个孩子都在上学,妻子常年卧病在床,但我学了裁缝的技术,平时家里也能照顾上,感谢国家给我们的好政策,相信以后的日子也会越来越好!

当日下午,夏吾卓玛深入河南县为200名社区居民及领导干部宣讲“两会”精神,并走进街道办延巴社区

三户牧民家中,和他们拉家常,详细询问生产生活现状及存在的困难。优干宁街道延巴社区低保户、72岁的才布且老人深有感触地说,“我年轻的时候当了很长时间的大队干部,那时候党叫干啥就干啥。现在,活这么大岁数,没有到寺院磕过头,没有给活佛磕过头,但如果让我给习近平总书记磕头、给国家领袖磕头,我非常愿意!现在的生活和以前相比,真的是天壤之别,现在的政策都是老百姓受益的好政策!虽然我年纪大了,还有慢性支气管炎、肺心病,但是街道和社区的干部很关心我的生活,经常给我买吃的用的,还带我去看病,党的恩情讲不完啊!”

四月的黄南复苏暖来,“两会”精神如一缕春风吹遍热贡大地,也吹进了每一个人的心坎里。书写美丽黄南的信心在大家畅聊的幸福生活里,更在“两会”精神的指引里……

## 维护国家安全 共建平安黄南



黄南报社 宣

